

SZERKESZTŐSÉG:
 BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
 Kéziratokat vissza nem küldünk.
Csák bérmentes leveleket fogadunk el.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
 Védre postán vagy helyben házhoz hordva:
 Egy évre 20 frt. Egy negyedévre 5 frt.
 Egy fél évre — 10 frt. Egy hóra 1 frt 50 kr.
 Távföldre: 3 hóra Németországba 6 frt 30 kr.
 Francia-, Olasz-, orosz-, török-, görög-, Spanyolországba, Svájc-, Románia és Szerbia, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálatukhoz tartoznak, negyedévre 9 frt 30 kr.
 Egy eskü 6 krajczár.

EGYETÉRÉS

KIADÓ-HIVATAL:
 BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTEBERE
 VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓ-HIVATAL
 Hirdetéseket felvevő kiadóhivatal:
 Bácsán: OFFELIX A. I. Stubenbastei Nr. 2.
 Buda: MOSS RUDOLF, I. Seierstraße Nr. 2.
 H. HAASZTENZER és VAGNER, I. Wallfischgasse 10.
 DAGE G. L. de TARA, I. Wollzeile Nr. 18.
 STRAN MORITZ, I. Wollzeile Nr. 22.
 DORNER MIKSA, I. Riemergasse Nr. 12.
 H. HEINRICH ALADAR, I. Wollzeile Nr. 25.
 WILHELM FÜRSTENBERG: DAGE G. L. de TARA.
 WILHELM R. MOSS, 40, r. Notre-Dame-d-Vie.
 ANSCHE HAVAS (place de la Bourse).

Törökország haldoklása.

Meghallni az egyénre nézve sokszor fájdalom nélküli könnyű dolgot, a halált a legtöbb esetben öntudatlan állapot előzi meg, mely megszünteti a lélek küzdését és érezhetlenné teszi a testnek ellentállását. De egész nemzettesteknek csak irtoztatos vonaglások között lehet kimulniok. Az utolsó percig gyötrelmes kínok között folytatják küzdelmeiket a megsemmisülés végtete ellen, sokszor haldoklásukban mutatják az ellentállásnak oly nagy képességét, melyet hajlandók lehetünk az eleterő nyilvánulásának tartani.

Szegény Törökország fölött mindazok, kik a politikai orvostan ítéleteit szókat kimondani, majdnem egyértelműleg állapították meg a kikerülhetetlen halál diagnózisát. Ha látjuk, hogy Törökország mily kevéssé képes is a legutóbbi katasztrófák után megmenni erőfeszítés elviseelni, az állami lét legnagyobb válságai között csak mélyebben süllyed a szultáni despotizmus, a hivatalnok korruptiója, a fatalisztikus önmegadadás posványába, akkor bajos is a török birodalomnak jövője felől valami vérmes reménynek kifejezést adni. A mi kis terület maradt még a török uralomnak Európában, inog az minden sarkában, a bomlásnak és szétmállásnak jelző vonalai keresztül-kasul szelnek, úgy, hogy szivszorongva óhajtuk az időnek bekövetkeztét, mikor az egész államalkotás romokba dől össze, hogy életképesebb szervezetnek engedjen helyet.

Mégis a török birodalom haldoklása olyan jelenetek között megy végbe, melyek majdnem az igazi élet színével ruházzák azt fel. A halálküzdelem fájdalomja oly élnék, hogy néha nem is gondolhatjuk meggyöngyült szervezet és kialvó élet nyilvánulásának. Hiszen bomlik, csakugyan bomlik Törökország! Vagy mit is jelentenek azok a küzdelmek, melyek az alban hegycsúcsai között folynak. Szemmel látható, hogy a konstantinápolyi központi kormányzat elvesztette tekintélyét a távolabbi fekvő részekben, és a pasák parancsai a leghűbb törzsek között sem találhatnak már engedelmségre. Az albanok mindig a moslim uralomnak legmegbizhatóbb támaszát képezték, ma azonban, ha nem is akarnak elszakadni a szultán birodalmától, de autonóm kormányzatot, a központtól független rendelkezést követelnek. Ugy tűnik fel a török állam élete, mintha a közös szervezet minden tagja külön életre törekedne. Minden benső erő, mely az államfontos elemekben még létezik, szétzörve az összefúzó kapcsot,

mely egy közös cél szolgálatába rendelte, ellenállhatatlanul igyekszik független érvényesülésre. Haldoklás ez kétségelentül, vívódás, mely az enyészethez vezet, történjék bár az életnek és a szervező erőnek gazdag bizonyosságai között. De a bomlás és haldoklás erőszakos tünetei között folyton új meglepetéssel veszünk észre, hogy mennyi államfentartó elem, a nemzeti létnek mennyi erkölcsi tényezője létezik még teljesen érintetlenül Törökország foszló szervezetében. Nemzeti haldoklás! Szörnyű látvány ez, melyre mindig csak gyászkönyvül a népek millióinak szemében!

Valóban a mennyi erőfeszítést látnak Törökország halálvonaglásában, nem tudjuk megérteni, hogy így erőmennyiség miért nem épen biztosítja az állam életét! Ime az albanok már másodízben azért fognak fegyvert a szultán ellen, mert nem akarnak belenyugodni azokba a szerződésekké, melyek őket részben kiszakítják a török állam testéből, hogy a montenegroi vladika gyűlölt uralma alá tereljük. Az ily öserejű, heroikus hűség az állameszméhez minden más államban bizonyára a nemzeti egységnek legértősebb erkölcsi alapját képezné. Törökországban nem lehet egészen a szokott szempontokat alkalmazni. Az albanok magatartásában kétségelentül nagy része van annak, hogy a bomló török birodalomban inkább remélik megővni független hegyi életüket, sajátos öökföld szervezetüket, eredeti erkölcsüket! Látszik, hogy a magas porta nem nagy tiszteletben áll előttük. De az albanok ellenkezése voltaképp a stambuli kormányzat ellen irányul is csak, ellenben láthatólag meg akarják óvni az erkölcsi közösséget, mely őket a török birodalom népeivel és az egész mohamedán világgal összefűzi. Valóságilag a birodalomnak csak feje halott, de a részek teljes ifju erőben élnek, és épen azért törekednek az elválásra, mozdítják elő a bomlást, mert a fejűl szétterjedő halálragálytól meg akarják mentetni. Törökország gyilkos végzete a Boszporusnak ittasi levegőjében, a szultánok kéjpalotáiban, a romlott pasák háremeiben lakik. Bizony szomorú egy nemzet haldoklása!

V I D É K.

*** Szegedről a következő sorok kapjuk: Pálffy Ferenc polgármesternek szombat este fáklyás-zénevel küldenek tiszteletet. A könyvomatul írt tudósítói kétségkívül meg fogja sürgönyözni a tiszteletet, annak igazi indokai nélkül. Pedig érdekesek az indokok is. Hogy miért rendeznek most Szegeden fáklyás-zéne a polgármesternek, most, mikor még itt van a nagy ural: Tisza Lajos is? Természetesen, nem a rekonstrukció körül szerzett érdemeiért, hanem helyi és közvetve országos politikai indokokból, egyenesen a függetlenségi párt ellen irányva. A dolgokat az az eredelet, hogy a függetlenségi párt ítem közönye, a «Szegedi Napló» írt, kivált a királyi biztosság működése óta, elleneségek indultak a városi tisztviselők, mert a nélkül ma-holnap még tán a második választó kerület**

is sikerülne a hatalomnak meghódítani. Maga a polgármester egy épen a helyi kormányzatban megjelent közlemény folyón a «Szegedi Napló» egyik munkatársát sértette meg, mainap, a mire a «Napló» értesítenet tiltakozott a sajtó beszüntetéséről, melynek névben. Jó alkalomnak tekintették ezt a városi tisztviselők, hogy főnökük tiszteletét rendezzék és bátorítja őket erre a királyi biztosság, mely a független elemek tiltakozását és enyémosságát az eszközökkel nem igen válogatja, a közvetve tisztviselők pedig bármily célszerűnek szolgálatára késnek találni. Szegedi polgárai tisztelik, becsülik Pálffy Ferencet, mint nemes jellemű, becsületes magyar embert, de a tiszteletben a független elemek nem fogják részvételn, mert a sajtó szabadságát és függetlenségét többre tartják az udvariassági tekintetnél. A fáklyás-zéne és szórni utpan városi tisztviselők és beneficent kormányzati kortések inszenzörök, a Szegedet nemcsak fölépítő, de politikailag meghódító Tisza Lajos gaudiumára, föltéve, hogy Pálffy Ferenc az utolsó perczben maga nem fogná a tiszteletet a tiszteletalkalmá önmérsékelten. A «Szegedi Napló» a tiszteletalkalmá önmérsékelten az elvárt sajtó terrorizálása ellen és igen helyesen azt a kérdést veti föl, ki vedné meg a hatalom ellen a polgárok érdekeit, ha azok egy lap függetlensége elleni tiszteletre szövetkezének.

*** Kezthely, jun. 16. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.)** Pálffy Miksa ország képviselője máj 21-én közebe Keszthelyre érkezett. A fogadását igen szíves és lelkesítő volt. A keszthelyi pályaudvarhoz a várra várt képviselő elő Keszthelyre a vidéki intelligenciájának számos tagja vonult ki s a peronron nagy érdeklődéssel várták a 11 órakor érkező budapesti gyors vonatot, mely megrögzötten, a kiszálló képviselőt a jelenlévők körül fogták s lelkesen eljelenétek, majd Vácz Péter Keszthely városi polgármestertől a sajtó képviselőjének hozott üdvözlést, mire Falk megköszönté nem vált szíves fogadtatást. Ezután kocsióra ülve, megindult a menet Keszthely város felé, hol a 2 órakor ért. Itt Falk ut meglegelt, a zárda előtt megállították a képviselőt hozó négyes fogatot s a keszthelyi lelkes névben a «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszthelyi időknek «Függetlenség» Füzét, Kismagyar, Keszthelyi, és a «Szegedi Napló»-t nyújtott át a közönség az ünnepelt férfinak, ki megható köszönté meg. Falk Miksa, ki most a premoniterek szíves látott vendége, holnap d. e. 11 órakor tartja be-azómló beszédét, mely után tiszteletere 100 területi banketket lesz. Falk Miksa, mint Keszth

MULTSÁGOK.

— A pesti nemzeti dalkör multságot rendezett ma este a városbeli Klemens-fel helyiségben, a multságok csak az volt a hibája, hogy Klemensnél volt a kint tudvaleg drága pénzért sem lehetett magyar kiadást kapni. Leszámítva a magyar vendégek által...

GYÁSZROVAT.

Győrffy Iván, a hazai köztudás egyik érdemes harcosa, a jó humorista, elhunyt Esztergomban 53 éves korában.

A hivatalos lap június 16-ki számából. Exequatur. O felseg Benkin Armand belga fokon...

Külföld. O felseg Benedik Ferenc 2-ik számú magyar csempés parancsokkal ürszerveletének...

Kinevezések. Az igazságügyminiszter Várdy-Szabó...

Posta. Pest-Pilis-Sikludmégyebe kebelezett Valkó községben az ideiglenesen megszűnték...

Alapszabály-megújítás. Az Ikervár községben alkult önkormányzat-egylet alapszabályai...

TAVIRATOK.

Kassa, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) Csékus István a tiszaí ág. evang. egyház kerület...

Lemberg, június 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A «Gazeta Narodova» élesen...

Zágráb, jun. 16. A tartománygyűlés összehívásának ideje július második felére állapított meg...

Prága, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A Narodni Listy jelent, hogy a kormány a nagybirtokosokra...

Lincz, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Kírhamban Gundum mellett hímőlyőrány tört ki...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

München, jun. 16. Krisztina spanyol királyné ma reggel ide érkezett s az esti látogatónál Bécsbe utazott.

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

München, jun. 16. Krisztina spanyol királyné ma reggel ide érkezett s az esti látogatónál Bécsbe utazott.

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

München, jun. 16. Krisztina spanyol királyné ma reggel ide érkezett s az esti látogatónál Bécsbe utazott.

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

München, jun. 16. Krisztina spanyol királyné ma reggel ide érkezett s az esti látogatónál Bécsbe utazott.

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

München, jun. 16. Krisztina spanyol királyné ma reggel ide érkezett s az esti látogatónál Bécsbe utazott.

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

Berlin, jun. 16. Vilmos császár tegnap este Ems mellett Wiesbadenbe utazott.

Berlin, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni lapokban meg semmi sincsen a szűk...

Drezda, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Az itt nagy tekintélyű örvendő lengyel költő és történész...

dott volna elfogni, ha ellene bizonyít vala a listászat.

Berlin, jun. 16. Az egyházi törvényjavaslat tárgyalására kiküldött parlamenti bizottság az említett törvényjavaslatot másodszeri olvasásban 13 szavazattal 8 ellenben elfogadta.

Borszóló, jun. 16. A Sand külváros egése alkalmával újabb megállapítás szerint 6 egyén súlyos, 4 egyén könnyű sérülést szenvedett és 1 egyén elült.

Róma, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol Corr. A vatikánhoz közel álló körökben azt állítják, hogy a szentszék a porosz egyházpolitikai törvényjavaslat tárgyalban tartózkodó minden állásfoglalástól, de különben szívesen venné, ha a tárgyalástól néhány olyan változtatással, a melyek annak kedvezőbb jellegű kölcsönözésének, elfogadásának. Továbbá ugyancsak az említett körökben megfogadják azt a téves hírt, mintha a szentszék Rómából kormányozná a centrumot és azt saját céljaira eszközöl használná fel, sőt ellenkezőleg a pápát annyira befolyásolja a centrum, hogy annak a németországi katolikusok vallásos érdekeire vonatkozó felvilágosításait és tanácsait készséggel meghallgálja.

Róma, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol Corr. Mancini külügyminiszter utasította az egyiptomi olasz diplomáciai ügynököket, hogy egyetértéssel az egyiptomi kormánnyal, a mahdi által fogságba vetett, s ott ross hámszombódon lévő miszionáriusoknak és irgalmas néneknek kiszabadítására minden eszközt mozgásba hozzon.

Róma, június 16. (Az Egyetértés távirata.) Pol Corr. Mancini külügyminiszter utasította az egyiptomi olasz diplomáciai ügynököket, hogy egyetértéssel az egyiptomi kormánnyal, a mahdi által fogságba vetett, s ott ross hámszombódon lévő miszionáriusoknak és irgalmas néneknek kiszabadítására minden eszközt mozgásba hozzon.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényeskedés gyantán. Az ilyen állandó háború nagy ártalmára lenne Franciaországának meg a világkereskedeleme is, mely hosszú időre megbénuhá. Ha Franciaország háborúba keverednék Kínával, e háború aligha szoritkozna Tonkingra. Franciaország bombázhatja, a khatinai kikötőket, de akkor valamennyi idegen hatalomnak joga volna az intervencióra, különösen Angliának, melynek itt nagy a kereskedelme. Kína béket akar, a háború Franciaországtól függ.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Henry Martin szenátor és történetíró levelet tesz közzé a «Sicile» legújabb számában is leírja tapasztalatait, melyeket a hármasszövetség határolásán szerzett Olaszországban. Azt mondja, hogy Mancini csak parlamenti hatást keresett beszéddel és sokkal több hitelt érdemelt Tiszának az a nyilatkozata, hogy nincs területi garancia. A mi Rómában számba vehető, az kerülni óhajta a kalandokat. Van valami a hármasszövetségben, de bizonyos helyen azt akarják elhitetni, hogy több van mögötte. A múlt évben Franciaországok akarták észveszejtleni Angliával, most meg Olaszországot akarják ráhagragítani Franciaországra.

Páris, jun. 16. (Az Egyetértés távirata.) A «New York Herald» levelezője beszélgetése volt Csong marquis-val, a kinek követelt, ki a következőket mondá: Franciaország és Kína viszonya megszakítottan tekinthető, mert Franciaország nem választott Tonking ügyében küldött iratainak. De mivel új követ ment Pekingsbe, a szövetség tovább tarthat. Ha a khatinaik nem volnának oly békes természetűek, rég megsejtették volna minden összeköttetés. Kína nem tűrhette tovább azt, a mi Anamban történt. Franciaország magatartása miatt feszültebbé váltak a viszonyok. Kína mindazáltal békes utat akarja elintézni az ügyet. Franciaország azért nem akar tárgyalásokba eszkekedni, mert a háborút kívánja. Tonking kínai tartomány volt valaha. Ha Kína nem tiltakozott 1860-ban a szövetség ellen, azért tette, mert akkor elnyomták a francziák és angolok. A fekete zászlók-alatt szolgáló emberek nem rablók, hanem rendes katonák, kik mindig kínai főnököt választanak. Csong parancsokot ezután a francziák tulzolt követeleiről. Ha Kína elfogadná a követeléseket, akkor Franciaország újra lenne az országának, s mindenki meghajolna előtte. Nem engedheti Kína, hogy Franciaország újra legyen a vörös főlóknak. Már az 1874-diki szerződés is ártalmára van az amerikai és az angol kereskedeleme. Csong már 1880-ban is tiltakozott Franciaország annami intervenciója ellen. Freycinet kijelentette akkor, hogy expedicióról so sem sincsen. A tiltakozások ismétlődtek, de Ha-Nó bevétele után azt mondotta Gambetta, hogy Kínának Tonking fölött való souverainitása historiai érdekű kérdés. — Ugy látszik, Gambetta nem tudta, hogy Anam mindenkör bűbérrel volt Kínának. Csong marquis azt követelt mindebből, hogy Kína nem fogadhatja el Franciaország protektorátusát Anam fölött. A mi 1874-ben fennállott — ugymond — azt elismeri Kína, de a mit közreműködés és belegezés nélkül tesznek az ellen tiltakozni. — Azt hiszem, ezexcellenciád, hogy habon lesz? — kérde a levelező. — Az teljesen a francia kormánnyal függ — felele a követ. Kína függetlennek akarja látni Tonkingot. Kérdés: De Kína most nem hajlandó fejezverezni nyulni? — Franciaország akkor is nagy kellemetlenségei lehetnek, ha Kína nem fog fejezverezni, csak tiltakozik. Franciaország nagy megszálló hadsereget kellene Tonkingban tartania, mert sohasem tudhatná, hogy a passzív ellenállás mikor változik aktív ellenkezéssé s mikor lép közbe Kína egész komolysággal. Feltéve, hogy Kína csak Turi Dícut hocsátja egyelőre a harczba. Ki állíthatja, hogy nem követi majd Oroszország szerbiai példáját s a maga katonáit és tisztjeit nem küldi a harczterület önkényes

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései június 16.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', and 'Mínőségű súly hektoliterenkint'. It lists various types of flour and their prices.

Table with columns for 'Gabona', 'Olyaj', and 'Hatóidő'. It lists grain prices and oil types.

Table with columns for 'ÁLLAMADÓSSÁG' and 'GABONA'. It lists government bonds and grain prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

ÉRTEKPAPIROK

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Table listing various types of bonds and their prices.

Advertisement for 'menekülés Amerikába' (escape to America) by Csak 3 ft 50 krajczárért.

Advertisement for 'GLEICHENBERG' and 'PAPIR-KÁRPIT' (paper) by Sieburger és Társa.

Advertisement for 'Tánczos Rezső' (Dancer Rezső) and 'pénzszekrényeit' (cash drawers).

Advertisement for 'inga-óra' (pendulum clock) and 'Hald! Lásd! Csodáld!' (Behold! Look! Wonder!).

Advertisement for 'SZERSZÁMGÉPEKET' (machines) by Joh. Müller.

Advertisement for 'HOITSY PÁL' (Hoitsy Paul) and 'A magyar nyelv rokonai' (relatives of the Hungarian language).

Advertisement for 'SIRKÖVEK!' (stones) and 'HERCZIGN'.

Advertisement for 'FUCHS MIHÁLY' (Fuchs Mihály) and 'A legközelebbi házunkra'.

Advertisement for 'JAKOB BEER' (beer) and 'MAGYAR COGNAC'.

Advertisement for 'BUTOR' (cabinet) and 'Ritka alkalmi vétel'.

Advertisement for 'KUPFER, GLASER ÉS TÁRSA' (Kupfer, Glaser and Company) and 'Birtok-eladás'.

Advertisement for 'Bécsvárosi igervények' (Vienna city bonds) and 'Magyar vöröskereszt sorsjegyek'.

Advertisement for 'MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK' (Hungarian Royal State Railways).

Advertisement for 'MAGYAR VASUTI KÖTELEK' (Hungarian railway cables).

Advertisement for 'Birtok-eladás' (estate sale) and 'Regale-jog haszonbérbe adása'.

Advertisement for 'A legközelebbi házunkra' (nearest house) and 'A MERCUR kiadók'.

Advertisement for '1000 forintot' (1000 forints) and 'szór teljes kipusztítására'.

Advertisement for 'Egy nemesi birtok' (noble estate) and 'Az igazgatóság'.

Advertisement for 'BOGDÁN JÓZSEF' (Bogdan József) and 'kocsigyárosnál'.

Advertisement for 'Sziácsi vasas fürdő' (Sziácsi bathhouse) and 'együttelt ismert vasas hévíz'.

MELLÉKLET A 165-İK SZÁMHOZ.

A TISZADADI HULLARÓL.

Dr. Hofmann Ede bécsi egyetemi tanár munkálata, melyet Eötvös Károly felkérésére folytatott a tiszadadi hullakérdésben közzétett.

Vélemény.

Az 1882. június 18-án Tiszadadán a Tiszadai kiforgó, 19-én törvényszékkel benézelt és 1882. december 7-én újból megvizsgálás céljából kiadott női hullaról.

Szegedközölkül a jelen esztendővel a védőügyvédek, Eötvös Károly országgyűlési képviselő úrrol a következő okmányokat vettem át: A) E. 54. lapra terjedő nyomtatványt, melynek címe: Die Tisza-Eszláner-Gammas-Alfahre nach dem demaligen Stande der Untersuchung.

B) Egy másik, 48. lapra terjedő nyomtatványt ezen címmel: "Beilagen zum Thatsachen der Tisza-Eszláner Criminal-Alfahre nach dem demaligen Stande der Untersuchung".

C) A tárgyalásról a 1882. május hóban hirtalossá küldött szemleleírás: II. az 1882. június 19-én Tiszadadán történt előleges rendőri hullászemelési jegyzőkönyv; III. az 1882. június 19-én 20-án felvett felismerési jegyzőkönyv; IV. Dr. Trajler J., Dr. Kiss J. és K. Horváth G. 1882. december 7-én a vizsgálat hulláról Scheutauer G., Mihalkovics G. és Békly J. tanárok által felvett jegyzőkönyv; VI. a nyíregyházi vizsgálóbírók az úttól nevezett szakértőkkel intézett átiratú szakértői vélemény beadása tárgyában 1882. december 13-áról; VII. tanácsbírók 1882. január 6-án készült jelentése; VIII. a nyíregyházi törvényszéknek 1883. január 1-én kelt az orsz. közegészségügyi tanácshoz felküldött beadása iránt intézett átiratát; IX. az orsz. közegészségügyi tanácsnak 1883. március 16-án tartott üléséről készült jegyzőkönyv.

C) A nyíregyházi törvényszéknek 1883. május 9-én kelt vádiratáról az indoklásal együtt. D) Dr. Felletar Emil, orsz. közegészségügyi tanácsbíró 1882. július 2-án kelt jelentését a hullá ruhán talált foltokról. E) Dr. Békly János tanár és dr. Glück Ignác felvételvezetői igazgatói jelentését.

Működésükre az okmányokat átintezem, legelőszörülök nékem, ha véleményem kiindulási pontul ugyanazon kérdéseket veszem, melyeket a tek. vizsgáló bíróság dr. Trajler és Kiss orvosokhoz, illetőleg Scheutauer, Mihalkovics és Békly tanárhoz és végre az orsz. közegészségügyi tanácsnak intéztek.

Ezek közül 3-4-ek szarkak, melyekhez több melleszkedés fűződik. Az előbbieket a következők: 1. Hány éves egyén volt az illető hulla? 2. Mennyi ideig fektült a hulla a vízben, illetőleg mennyivel felalattalása előtt halt meg az egyén? 3. Mi volt a halál oka?

Ezen pontot illetően a boncoló orvosok véleményét 5. pontban bizossággal vélik kijelenteni, hogy a vizsgált hulla oly egyén, ki legalább a 18-ik, de valószínűleg a 20-ik életévére is elért. Ezt bizonyítja a vékonykór, amely a 18-ik, de valószínűleg a 20-ik életévére is elért. Ertekeztek, kettő, a 144 cm-nyire terhossá és az emlíkt esékly feltevések sokkal inkább jóval fiatal kor mellett szót és hogy a nemzórészek talált viszonyok sem mondanak ellen ezen feltevéseknek, miután egyrészt azon állítás, hogy az egyén már a 18-ik életévére is elért, a mondatok szerint éppen nincsen bizonyított, másrészt a nemzórészek szerte olyan, a mint az csak fiatalabb években, a teljes nemi kifejlődés előfordul elő.

Egyéb viszonyok közül, melyek a kor meghatározása tekintetben fontosak, a törvényszék orvosok által kiadott csak a koponyavarratokat vizsgálták meg. Az állandó fogak, a még ki nem nyomult bölcsesség fogakon kívül teljes számban voltak meg, míbül, miután a második orofogak a 12-13. évben ter elő, arra kell tekintettel lenni, hogy az illető egyén ezen kort már átélt. Az utolsó orofogak, 1. az úgynevezett bölcsességfogak, csak a 16-17-ik év után nyomulnak elő, ugy hogy a tiszadadi hullafogatának kifejlődése a 12. vagy 13. és a 16. vagy 17. év közötti korra felel meg. A bölcsességfogak előtérbe azonosképpen nem következnek be azon számban, mint a többiek, miután az utolsó bölcsességfogak, csak a 16-17-ik év után nyomulnak elő, ugy hogy a tiszadadi hullafogatának kifejlődése a 12. vagy 13. és a 16. vagy 17. év közötti korra felel meg.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

után tapasztalás szerint a fandomb és a nagy szemrejműgél boron előbb létezik pehelyszőrök az ivarszerkezettel szembevetésével lassankint elűnik és közönségesen faszöröknek engednek helyet, utóbbiak pedig teljesen kifejlett állapotban rendszeres erősebb szőrtak lenni, mint a hajak, míg a jelen esetben a még vagy még csak talált 4 drb valódi faszőr 0,032 mmtr. átmérővel bírt és a hajak 0,06 mmtr. átmérővel bírték, melyek között a hulla fejen talált hajak is, melyek közül némeyleg a budapesti tanárok jelentése szerint 0,0073 mmtr. átmérővel tüntettek fel.

A belsei ivarszerkez. a mérés és a potefekzés minőségéről, melyek az egyen korra és különösen nemi fejlettsége fokára ugye igen fontos adatokat szolgáltatnak volna, a bonczjegyzőkönyvben semmi sem mondattik, mert a 16. pontban foglalt rövid megjegyzés: "a mérés rendes magától érthetoleg egyik irányban sem értekeztek".

Miután a kiadás alkalmával az ivarszerkezetből a szorgorodott nagy szemrejműgél kivül csak felismerhetlen maradványok találtak, így nem marad egyéb hátra, mint csak a bonczoló orvosoknak a bonczjegyzőkönyv 16. pontjában foglalt állítás: "a hávely erősen tagulós és a csak utolagosa, t. i. a vélemény VI. szakaszában tett megjegyzését, hogy a szűrhártya teljesen hiányzott".

A hüvelynek tágaságából egyedül előbb gyakorlati közönségre következtetni, miután az szűrhártya is sokfelélen változó, még friss hullánál is bajos dolgot; teljesen hiányzó pedig ezen következtetés olyamán, mely hosszabb ideig vízben fektetve maradványokból a víz behatása következtében a részek jelentékenyen elszűkült és így a hüvelyt, hábr a halál idejében szűkös szűk volt is, később tágának és petyhüdnek tüntek fel.

A szűrhártya minőségéről a bonczjegyzőkönyvben egy szó sem található, és ezen körülmény már egymagában is kétséget enged meg az iránt, hogy a szűrhártya azon szorgossággal és gondnal lett megvizsgálva, mely viszonyoknak rohadat hullának való fögészéséhez meg kell állapítani megkövetelt és ezen kétséget jelentékenyen fokozza azon csak a véleményben felhözött állítás, hogy a szűrhártya teljesen hiányzott, és pedig az, hogy a szűrhártya hiányzott, bizonyos felele ritk. velleselettel esetekek kivéve, sohasem hiányzik tökélete en, hanem a defloráció után és gyakori közönségesen dacára is kisebb-nagyobb maradványokban felfaladható és szűkebbé válik, ami után az "arcunavale myrtiforme" alakjában fennmarad, és pedig az, hogy a szűrhártya hiányosságának megsértés általi megváltoztatása jöhetett szóba és itt kötelese lett volna a törvényszék orvosoknak vizsgálni, vajon ezen változás, illetőleg sérülés már régi volt, hosszabb vagy csak rövid idevel a halál előtt volt, vagy vajon nem volt a hulla vízbe kerülése által pusztulásra, aminek a keltelt volna gondolni, miután a hulla tényleg már rohadott, illetőleg macerált volt és miután az egyszerű nyíregyháziáradat képviselő szűrhártya rohadás vagy maceráció által könnyen elroncsolhatik. Hogy a vizsgálat mindeire kiterjeszkedett, fölőte valószínűleg és ezzel minden jogosultságot vesztő a bonczoló orvosok azon állítása, hogy az illető egyén nem volt többé száz, sőt hogy gyakran közönsé is.

Ezéből tehát kiderül, hogy azon viszonyok közül, melyeket a bonczoló orvosok valószínűleg az általános fejlettség kifejezésé alatt összefoglaltak és azon állításnak, hogy az egyén legalább a 18-ik, de valószínűleg a 20-ik életévére is elért: értékesítették, kettő, a 144 cm-nyire terhossá és az emlíkt esékly feltevések sokkal inkább jóval fiatal kor mellett szót és hogy a nemzórészek talált viszonyok sem mondanak ellen ezen feltevéseknek, miután egyrészt azon állítás, hogy az egyén már a 18-ik életévére is elért, a mondatok szerint éppen nincsen bizonyított, másrészt a nemzórészek szerte olyan, a mint az csak fiatalabb években, a teljes nemi kifejlődés előfordul elő.

Egyéb viszonyok közül, melyek a kor meghatározása tekintetben fontosak, a törvényszék orvosok által kiadott csak a koponyavarratokat vizsgálták meg. Az állandó fogak, a még ki nem nyomult bölcsesség fogakon kívül teljes számban voltak meg, míbül, miután a második orofogak a 12-13. évben ter elő, arra kell tekintettel lenni, hogy az illető egyén ezen kort már átélt. Az utolsó orofogak, 1. az úgynevezett bölcsességfogak, csak a 16-17-ik év után nyomulnak elő, ugy hogy a tiszadadi hullafogatának kifejlődése a 12. vagy 13. és a 16. vagy 17. év közötti korra felel meg.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a koponyavarratok állapotát értékesítették és azt állították, hogy 18-20 év közti kor mellett különösen azon közönségesen, hogy a koponyavarratok helyétől való társaságban a többi életjelvények, mint a nemzórészek, nem tekintem teljesen értékesnek, annál kevésbé, miután olyan megfigyeléseknél, mint a milyen a szóbanlevő, mindig első sorban a szabálynak és nem a kivételnek kell irányulniuk lenni.

A boncolás találatát és a kor közeli meghatározására szolgáló számos lámpát körül (azaz a boncolás utáni tevékeny megfigyelést) egészen eltekintve, hogy a koponyakontómok voltak) a boncoló orvosok csak a

TANÜGY.

A II. országos tanítói gyűlés.

Két hónap múlva megnyílik a II. orsz. tanítói gyűlés, s aggodalmink, melyeket az első gyűlés előtt hangzoltunk...

Az országos gyűlés ily módon először zajlott. E célzattal kizárólag, s nem elsősorban abban...

TANÜGYI HÍREK.

A konvenció elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

az egyetemes tanügyi bizottság tagjait, úgy hogy július 4-én a tagok megjelenése...

Az első példányt a tanügyi bizottság elnöke, Görk Pál...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

szervezéssel megbízott tanügyi bizottság tagjait, úgy hogy július 4-én...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

Alkalmos művelésre szorulóknak, mely megéri a fejlesztést...

A tanítói tárgyalás és határozata. A laikus erkölcsi oktatás...

TANÜGYI IRODALOM.

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

Az országos tanítói gyűlés elnöke, Görk Pál, mint az egyetem...

desét. Bani Lajos böngrészetéről közöl egy régi könyvből...

Sárospatai Lapok. II. 24. sz. Az országos ref. egyházi közalapítói...

Közoktatás. II. évf. 23. sz. A filozófia az iskolában...

Népközlési Szemle. III. évf. 6. sz. A II. országos tanítói...

Nemzeti népközlés. V. évf. 9. sz. Tartalom: A gyermekek testi...

Az ipar csodája!! Csak 2 forint 70 kr. EGYES-EGYEDÜL zseb-óra amerikai Christor-arányból.

RÁKÓCZY kasszafűrészteljesítő. A tulajdonosok Loser testvérek Budapesten.

FÉRFI-INGEK elegáns új szabással, kizárólag csak is a legfinomabb Chiffon, Kreton, Zephir és Oxford kelmékből...

SZIGETI LAJOS szíj- és nyereggyártó. Ajánlja jól berendezett szíjgyártó-üzletét...

Margitszigeti gyógyfürdő Budapest főváros közvetlen közelében. 35° E. meleg ártézi forrás...

Kérem! Figyeljünk! Törvényes felmondás folytán kénytelen vagyok kendő és szövetáru gyári raktáromat feladni.

I. budapesti temetkezési intézet: ENTREPRISE DE POMPES FUNEBRES elváltai elmentés és legelőkeltebb temetkezéseket és pedig egyszerű temetkezéseket...

